

各 位

会社名 太 洋 物 産 株 式 会 社  
 代表者名 代表取締役社長 松島 伸介  
 (コード番号：9941 東証スタンダード)  
 問合せ先 総務部 井坂 勇登  
 ジェネラルマネージャー  
 電話：03-5946-8000

〔訂正・数値データ訂正〕「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
 の一部訂正について

2022年11月18日に公表いたしました「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」におきまして下記の通り、一部訂正がございましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、記載内容に一部誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

**2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) (サマリー情報)**  
**1. 2022年9月期の業績 (2021年10月1日～2022年9月30日)**  
**(2) 財政状態**

※ 訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

(訂正前)

1. 2022年9月期の業績 (2021年10月1日～2022年9月30日)  
 (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年9月期	8,235	564	<u>6.8</u>	<u>292.09</u>
2021年9月期	7,587	103	1.3	64.95

(参考) 自己資本 2022年9月期 564百万円 2021年9月期 103百万円

(訂正後)

1. 2022年9月期の業績 (2021年10月1日～2022年9月30日)  
 (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年9月期	8,235	564	<u>6.7</u>	<u>287.47</u>
2021年9月期	7,587	103	1.3	64.95

(参考) 自己資本 2022年9月期 555百万円 2021年9月期 103百万円

2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) (添付資料: 3 ページ)

1. 経営成績の概況

※ 訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

(訂正前)

(2) 当期の財政状態の概況

③純資産

純資産につきましては、当期純利益の計上及び第三者割当増資による資本金等の増加により前事業年度末に比べ4億60百万円増加し、5億64百万円となりました。自己資本比率は6.8%となりました。

	第81期 2021年9月30日現在	第82期 2022年9月30日現在	比較増減
総資産	7,587百万円	8,235百万円	647百万円
純資産	103百万円	564百万円	460百万円
自己資本比率	1.3%	<u>6.8%</u>	5.5%
1株当たり純資産	64.95円	292.09円	227.14円

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考)キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2019年9月期	2020年9月期	2021年9月期	2022年9月期
自己資本比率 (%)	2.4	—	1.3	<u>6.8</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	7.7	8.7	26.6	21.4
債務償還年数 (年)	11	—	9	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	8.1	—	10.8	—

※ 自己資本比率: 純資産/総資産

※ 時価ベースの自己資本比率: 株式時価総額/総資産

※ 債務償還年数: 有利子負債/営業キャッシュ・フロー

※ インタレスト・カバレッジ・レシオ: 営業キャッシュ・フロー/利払い

(注)2020年9月期及び2022年9月期の債務償還年数及びインタレスト・カバレッジ・レシオは、営業活動によるキャッシュ・フローがマイナスのため、「—」で表示しております。

(訂正後)

(2) 当期の財政状態の概況

③純資産

純資産につきましては、当期純利益の計上及び第三者割当増資による資本金等の増加により前事業年度末に比べ4億60百万円増加し、5億64百万円となりました。自己資本比率は6.7%となりました。

	第81期 2021年9月30日現在	第82期 2022年9月30日現在	比較増減
総資産	7,587百万円	8,235百万円	647百万円
純資産	103百万円	564百万円	460百万円
自己資本比率	1.3%	<u>6.7%</u>	5.4%
1株当たり純資産	64.95円	287.47円	222.52円

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考)キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2019年9月期	2020年9月期	2021年9月期	2022年9月期
自己資本比率 (%)	2.4	—	1.3	<u>6.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	7.7	8.7	26.6	21.4
債務償還年数 (年)	11	—	9	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	8.1	—	10.8	—

※ 自己資本比率: 自己資本/総資産

※ 時価ベースの自己資本比率: 株式時価総額/総資産

※ 債務償還年数: 有利子負債/営業キャッシュ・フロー

※ インタレスト・カバレッジ・レシオ: 営業キャッシュ・フロー/利払い

(注)2020年9月期及び2022年9月期の債務償還年数及びインタレスト・カバレッジ・レシオは、営業活動によるキャッシュ・フローがマイナスのため、「—」で表示しております。

2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) (添付資料: 14 ページ)

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する主な注記事項

※ 訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

(訂正前)

(株主資本等変動計算書関係)

当事業年度(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)

2. 配当に関する事項

(訂正後)

(株主資本等変動計算書関係)

当事業年度(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)

2. 新株予約権等に関する事項

内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数(株)				当事業年度末残高(千円)
		当期首	増加	減少	当事業年度末	
ストック・オプションとしての新株予約権	—	—	—	—	—	571
その他の新株予約権	—	—	—	—	—	8,356
合計		—	—	—	—	8,927

3. 配当に関する事項

2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結) (添付資料: 17 ページ)

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する主な注記事項

※ 訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

(訂正前)

(1株当たり情報)

項目	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	64円95銭	292円9銭
1株当たり当期純利益	84円8銭	81円75銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	81円74銭

1. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益金額(千円)	113,374	133,020
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	113,374	133,020
普通株式の期中平均株式数(株)	1,348,347	1,627,085
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	—
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(千株)	—	171
(うち新株予約権(千株))	—	(171)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第3回新株予約権(券面総額39百万円)	

(訂正後)

(1株当たり情報)

項目	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	64円95銭	287円47銭
1株当たり当期純利益	84円8銭	81円75銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	81円74銭

1. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益金額(千円)	113,374	133,020
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	113,374	133,020
普通株式の期中平均株式数(株)	1,348,347	1,627,085
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	—
当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(千株)	—	171
(うち新株予約権(千株))	—	(171)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	第3回新株予約権 (券面総額39百万円)

以上